



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

---

### В И С Н О В О К

#### до проекту Закону України «Про вихід з Угоди щодо співробітництва у розвитку та використанні систем стільникового рухомого зв'язку» (реєстр. № 0093 від 04.03.2021)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 31 березня 2021 року (протокол № 42) проект Закону України «Про вихід з Угоди щодо співробітництва у розвитку та використанні систем стільникового рухомого зв'язку» реєстр. № 0093 поданий 04.03.2021 Кабінетом Міністрів України.

Метою законопроекту визначено припинення для України дії Угоди щодо співробітництва у розвитку та використанні систем стільникового рухомого зв'язку.

Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України повідомила про відсутність зауважень та пропозицій до законопроекту.

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації висловила позицію про доцільність прийняття законопроекту реєстр. № 0093.

У пояснювальній записці до законопроекту зазначено, що за період, що минув з часу підписання Угоди, вона не набрала для України практичної реалізації. Співпраця та будь-які контакти із виконавчими органами СНД з питань її реалізації з об'єктивних причин не відбуваються. Відтак немає підстав для обміну інформацією стосовно будь-яких зобов'язань сторін у зв'язку із виходом України із зазначеної Угоди.

Вихід України з Угоди не вплине на інтереси українських громадян, у тому числі на тимчасово окупованих територіях Автономної Республіки Крим, в м. Севастополь, частини Донецької та Луганської областей у контексті діяльності суб'єктів господарювання із забезпечення взаємодії систем стільникового рухомого зв'язку, а також на позови проти Російської Федерації в міжнародних судах і арбітражах та на можливості України у протидії спробам Російської Федерації легітимізувати тимчасову окупацію частини суверенної території України.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України **прийняти за основу** проект Закону України «Про вихід з Угоди щодо співробітництва у розвитку та використанні систем стільникового рухомого зв'язку», реєстр. № 0093, поданий 04.03.2021 Кабінетом Міністрів України.
2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва.

Голова Комітету



**М. КРЯЧКО**